
   

Oficiální rozhodnutí vedení SSK MAKO Zlín 
 
Ve Zlíně 21. 4. 2010  
 
Vedení SSK MAKO Zlín vyjádřilo v souvislosti s děním v 1. lize v průběhu odehraného 
VI. hracího dne znepokojení nad zvyšující se agresí hráčů i nehrajícího osazenstva laviček 
vůči výrokům rozhodčích, která mnohdy pramení z neznalosti Pravidel MAKO Zlín. 
Rozhodčí řídí utkání nezaujatě, nenadržují žádnému mužstvu, avšak není v jejich silách vidět 
všechny přestupky proti pravidlům, které se v průběhu hry stanou. Rozhodčí může odpískat 
pouze ty přestupky proti pravidlům,. které vidí. Jsou to však také jen lidé a mohou při svých 
rozhodování občas udělat chybu. 
 
Takovéto nesportovní chování, které předvedlo mužstvo AS Palermo Zlín, není trpěno 
na profesionální úrovni a nebude trpěno i v soutěžích Malé kopané Zlín. Rozhodčí tu nejsou 
proto, aby si na ně každý otvíral pusu a vybíjel si tak frustraci z prohrávaného utkání, ale aby 
řídili chod utkání. Trestem stržení adekvátního počtu bodů v tabulce mužstev bude 
potrestáno každé mužstvo, které se bude chovat obdobně. A nebude přihlíženo 
ke skutečnostem, že mužstvo bojuje o přední příčky nebo je někde na chvostu tabulky. Emoce 
sice ke hře patří, ale každý by je měl umět krotit. 
 
V této souvislosti vydává následující rozhodnutí: „V případě, že takovéto nesportovní 
chování konají pouze jednotlivý hráči, budou rozhodčím vyloučeni z utkání a vyzváni, 
aby opustili areál hřišť, o jejich dalším trestu rozhoduje Disciplinární komise. 
V případě, že takovéto nesportovní chování koná víc jak tři pětiny hráčů mužstva 
a nepodaří se rozhodčímu ve spolupráci s kapitánem, vedoucím mužstva nebo 
pověřeným zástupcem mužstva tyto hráče uklidnit, je povinen tuto skutečnost uvést 
v Zápise o utkání a Disciplinární komise pak rozhodne, zda a kolik bodů bude strženo 
mužstvu v tabulce jako trest. V případě, že takovéto nesportovní chování koná nehrající 
osazenstvo lavičky, bude rozhodčím vykázáno z areálu hřišť, rozhodčí je pak povinen 
tuto skutečnost uvést v Zápise o utkání a v případě opakovaného prohřešku bude 
o způsobu potrestání rozhodovat Disciplinární komise.“ 
 
Toto rozhodnutí je platné pro všechny ligové soutěže Malé kopané ve Zlíně s platností 
od 21. 4. 2010. 
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